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Kính gửi: Cục Hải quan thành phố Hồ Chí Minh. 

Trả lời công văn số 2629/HQHCM-TXNK ngày 10/9/2020 của Cục Hải quan thành phố 
Hồ Chí Minh về việc thuế giá trị gia tăng (sau đây viết là GTGT) máy phân loại màu chè, Tổng 
cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ Điều 3 Luật số 71/2014/QH13 ngày 26/11/2014 sửa đổi bổ sung một số điều của 
các Luật thuế. 

Căn cứ khoản 1 Điều 3 Nghị định số 12/2015/NĐ-CP ngày 12/02/2015 của Chính phủ. 

Căn cứ khoản 2 Điều 1 Thông tư số 26/2015/TT-BTC ngày 27/02/2015 của Bộ Tài chính. 

Ngày 20/3/2020, Tổng cục Hải quan có công văn số 1774/TCHQ-TXNK gửi Cục Hải 
quan thành phố Hồ Chí Minh về xử lý thuế GTGT máy phân loại màu chè theo hướng dẫn của 
Bộ Tài chính tại công văn số 1677/BTC-TCT ngày 29/01/2016. 

Trường hợp mặt hàng “máy phân loại màu chè” chưa được hướng dẫn tại khoản 2 Điều 1 
Thông tư số 26/2015/TT-BTC, điểm 1 công văn số 12848/BTC-CST ngày 15/9/2015 và điểm 1 
công văn số 1677/BTC-TCT thì phải có xác nhận của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn 
hoặc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn các tỉnh, thành phố về máy chuyên dùng phục vụ 
sản xuất nông nghiệp thuộc đối tượng không chịu thuế GTGT theo quy định tại khoản 1 Điều 3 
Luật số 71/2014/QH13. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Cục Hải quan Thành phố Hồ Chí Minh biết và thực 
hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Lưu Mạnh Tưởng (để b/c); 
- Lưu: VT, TXNK-Đ.Thuận (4b). 
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